



RAF SECTOR NEWS CLIP 27/04/2022



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Dainik Bhaskar, Jaipur , (RAJ)

रेपिड एक्शन फोर्स ने किया फ्लैग मार्च

भास्कर संवाददाता | परबतसर

लालवास, जयपुर में तैनात रेपिड एक्शन फोर्स की 83 बटालियन के कमाण्डेंट प्रवीण कुमार सिंह के मार्गदर्शन एवं उगमा राम (उप कमाण्डेंट) एवं धर्मेन्द्र सिंह मीणा (सहायक कमाण्डेंट) के नेतृत्व में सी 83 बटालियन की एक प्लाटून ने परबतसर शहर में सोमवार को फ्लैग मार्च किया। टीम ने पुलिस थाना परबतसर के थाना प्रभारी रूपाराम के साथ मिलकर संवेदनशील एवं अति संवेदनशील क्षेत्रों में परिचित अभ्यास किया साथ ही साथ स्थानीय पुलिस के साथ मिलकर



मुख्य बाजारों एवं साम्प्रदायिक रूप से संवेदनशील क्षेत्रों में फ्लैग मार्च किया। इसके अतिरिक्त स्वामी विवेकानन्द राजकीय मॉडल स्कूल परबतसर में वृक्षारोपण, स्वच्छ भारत अभियान, सामाजिक कार्य एवं पक्षियों के लिए परिंदे लगाने

का कार्य किया। इसके अलावा विवेकानन्द मॉडल स्कूल के बच्चों को सम्बोधित कर उनका मार्गदर्शन किया तथा सशस्त्र बलों व अर्द्धसैनिक बलों में विभिन्न स्तरों पर भर्ती के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर मॉडल स्कूल के

प्रधानाचार्य हरेन्द्र डूडी, विद्यालय स्टाफ तथा परबतसर थाने के पुलिसकर्मी मौजूद रहे। उगमा राम, उप कमाण्डेंट 83 बटालियन ने बताया कि परिचय अभ्यास के दौरान इलाके की जनसंख्या सामुदायिक दृष्टि से संवेदनशील जगहों तथा विशिष्ट व्यक्तियों की सुरक्षा तथा बलवाइयों की सूची तैयार को जाणी। परिचय अभ्यास में निरीक्षक राजेन्द्र प्रसाद मीणा, निरीक्षक के. आर. मेघवाल, निरीक्षक जितेन्द्र सिंह यादव निरीक्षक मुकुट बिहारी जोरवाल के अतिरिक्त बल के अन्य अधिनस्थ अधिकारी, एवं बल के अन्य रैंक कार्मिकों ने भाग लिया।

परबतसर में रैपिड एक्शन फोर्स ने सीएलजी सदस्यों के साथ ली बैठक शहर में पुलिसकर्मियों के साथ निकाला फ्लैग मार्च



जुगल किशोर शर्मा

परबतसर(नागौर डेली न्यूज) : शहर में सोमवार को रैपिड एक्शन फोर्स टीम और स्थानीय पुलिस के द्वारा शांति सुरक्षा समिति सीएलजी सदस्यों के साथ बैठक लेकर टीम के बारे में जानकारी दी। बैठक में बताया कि भारत सरकार केन्द्रीय गृह के आदेशानुसार लालावास जयपुर में तैनात रैपिड एक्शन फोर्स आरएएफ की 83 बटालियन के कमाण्डे प्रवीण कुमार सिंह एवं उगमाराम उप बटालियन एवं धर्मेन्द्र सिंह मीणा के नेतृत्व में 83 बटालियन की एक प्लाटून जो पूरे नागौर जिले के थानों का भ्रमण कर रही है। इस दौरान यह टीम सोमवार को परबतसर पहुंची जहां सीएलजी सदस्यों को बताया कि स्थानीय पुलिस के साथ मिलकर मुख्य बाजारों एवं साम्प्रदायिक रूप से फ्लैग मार्च किया ताकी भविष्य में जरूरत पड़ने पर उस स्थान एवं इलाके में पहुंचकर कारवाई की जा सके। इसके साथ ही शांति समिति तथा प्रमुख जनप्रतिनिधि के साथ बैठक कर शांति एवं भाईचारे से मिलकर रहने तथा अप्रिय घटना होने पर तुरंत बातचीत द्वारा सुलझाने के बारे में सुझाव दिया। इस दौरान निरीक्षण राजेंद्र प्रसाद, निरीक्षण के.आर. मेघवाल, जितेंद्र यादव, हरिनारायण मीणा, मुकूट बिहारी, रैपिड एक्शन फोर्स के जवान मौजूद रहे, साथ ही सीएलजी सदस्य सत्यनारायण छिपा, राकेश मालस, रमेश चंद्र टाँक, इम्मतियाज खान, पार्षद कार्तिक शर्मा, दानिश खान, अजित खां, मुराद खान, अनिल घारू, डीके राठी, मदनलाल बेंदा, मनोज मोदी उपस्थित रहे।

Photos of Deployment/Fam-Ex/Other Activities of RAF



100BN RAF FAM-EX DUTY U/PS TALALA & KODINAR, AHMEDABAD,(GUJARAT)

सी0आर0पी0एफ0 सदा अजेय, भारत माता की जय ।